OG61ecTBO ¢ OrPaHUYEHHOH 0TBETCTBEHHOCTBIO

Crenuaau3upPoBAHHBIN 3aCTPONIIHNK
«Kuume»
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MHH 1650321290, KTIIT 165001001, OTPH 1151650021148
423812, Pecrry6imuka Tataperas, rop. HabepesxHsie HemHbl, IPOCTIEKT CroroMbuke, oM 2/19, oduc 3.4

Uex Ne 502 or"28" okrabps 2021r.

CIIPABKA

1. H1 = A/O= CroumMocTb akTuBOB 6ananca (ctp.1600)/Cymma 0053aTeIbCTB
sactpoimmka mo JJY (cp.1530) = 180 492/ 42 606=4,24
H1l>=1

2. H2 = An/]] = CTonMOCTb aKTHBOB, He CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIBECTBOM (ctp 1240)
/ducteie AkTHBEI Oananca (HA).
Yuereie AkTuBbI(YA) = Utorosas cymma 1o pasneiy III (cTp. 1300) + Joxonel
6y mymmx neprogoB (ctp. 1530) — 3aX0DKEHHOCTh YHACTHHKOB 110 BKIIAZaM B YK
(B cocrase cTp.1170)
W
YA =Axrussl (pazgenst I u IT) crp.1600 — (Obszarenscrsa (pasnena IVuV)
ctp.1400 + c1p.1500) + Jloxoms! Oy ayIHX IIEPHONIOB (ctp. 1530) -
3a70JKEHHOCT YIaCTHUKOB II0 BKIagaM B YK (B cocTase ctp.1170)
YA = (98 222 + 42 606 ) -0 = 140 828 wm
180 492 — (8+82 263)+42 606 - 0= 140 827
H2 =3 100/ 140 827 = 0,02
H2 <=1

Tupextop OO0 YK «APXcTpoit»
Vipagsisolel opranu3aniu
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Tein: (8552) 92-31-31



